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Аналізуючи дані літератури та досвід вітчизняних і зарубіжних практиків, ми під час 

тривалого спостереження за технологічними процесами і обробками поросят визначили 

наступні причини виникнення пупкових гриж в умовах даного господарства.  

Натягування пуповини під час її переривання у новонароджених поросят, яке може 

сприяти розширенню пупкового отвору. Це відбувалося у випадку неправильного її 

переривання персоналом чи зачіпання нею поросятами за оточуючі предмети (рішітка 

підлоги родильного боксу тощо).  

Раннє перерізання пуповини у поросят, яке часто супроводжувалося кровотечею з її 

кукси і витіканням з неї частини вартонових драглів, котрі відіграють важливу роль у 

природному закритті пупкового отвору.   

Залишення довгої кукси пуповини оператором, що створює умови для її періодичного 

натягування та травмування пупкового отвору, який ще не заріс. 

Збільшення з різних причин внутрішньочеревного тиску у поросят, яке може сприяти 

порушенню цілісності черевної стінки, найслабкішим місцем якої є пупковий отвір у період 

його заростання. Це відбувалося у наступних випадках: придушування поросят 

свиноматками, бійки між поросятами за сосок, неправильна фіксація поросят при їх обробках 

та кастрації, тривалі діареї чи запори у поросят.   

Гнійне запалення пуповини, яке виникало у разі її забруднення безпосередньо руками 

оператора чи інструментами (ножиці, затискач) і непроведення обробки кукси анитсептиком, 

через залишення довгої кукси пуповини.  

Відставання у рості і розвитку новонароджених поросят, яке було спричинене різними 

факторами, що призводило до знижується тонус тканин, у тому числі м’язів черева та 

пупкової ділянки зокрем. 

Таким чином, в умовах даного господарства левову частку грижоносіїв становили 

тварини з технологічної групи “поросята до відлучення”, у яких основну масу гриж складали 

пупкові, а причинами їх виникнення були помилки в організації певних технологічних 

процесів та у проведенні окремих обробок. 
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Гнійні ураження шкіри у тварин є актуальною проблемою ветеринарної медицини. Метою нашої роботи 

було вивчити ефективність засобів протизапальної терапії за лікування собак з гострим гнійним запаленням 

шкіри. Встановлено, що використання засобів протизапальної терапії за комплексного лікування собак з 

гнійними захворюваннями шкіри виявляє виражену клінічну ефективність. 
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Гнійні ураження шкіри у тварин є актуальною проблемою ветеринарної медицини як з 

точки зору розвитку антибіотикорезистентності так і з боку потенційної можливості 

ураження людей [1]. Основою методів лікування тварин з піодермією є протимікробна 

терапія. Як правило, частіше призначають сильніші антибіотики  з використанням більш 

високих доз та максимальної тривалості застосування [2, 3]. 

Вибір антибіотиків для лікування тварин з піодермією базується на цитологічному 

дослідженні, а також на результатах культивування та визначення чутливості виявлених 

мікроорганізмів до протимікробних препаратів [4]. Разом з тим багато дослідників 

відмічають важливу патогенетичну роль запальної реакції у розвитку уражень шкіри різного 

генезу у тварин [5, 6].  
У зв’язку з цим метою нашої роботи було вивчити ефективність засобів протизапальної 

терапії за лікування собак з гострим гнійним запаленням шкіри. Для цього нами був 
проведений аналіз даних наукової літератури, щодо ефективності використання 
протизапальних засобів у комплексному лікування гнійних уражень шкіри у собак.  

Kamr A. та співав. [7] вивчали терапевтичну ефективність, протизапальну та 
антиоксидантну дію гелевої мазі алое вера (Aloe Barbadensis) за стафілококового дерматиту у 
собак. У тварин контрольної групи для лікування використовували гентаміцинову мазь. Було 
встановлено, що препарат A. Vera виявляє виражений лікувальний, антибактеріальний та 
протизапальний вплив за стафілококової піодермії собак. На думку авторів позитивний 
терапевтичний вплив препарату в першу чергу обумовлений його протизапальними 
властивостями. 

Інші автори [8] за комплексного лікування собак з піодермією ускладненою 
гангренозними явищами використовували кортикостероїд ний препарат – преднізолон. Було 
встановлено, що за поєднаного використання протимікробної і протизапальної терапії 
покращується ефективність лікування та зменшується ймовірність рецидиву захворювання. 

Bardagí M. та співав. [9] описують випадок нейтрофільного дерматиту у собаки 
подібного за перебігом до класичної піодермії у людини. Виражений терапевтичний ефект 
був отриманий за поєднаного використання преднізолону та циклоспорину. 

Отже, використання засобів протизапальної терапії за комплексного лікування собак з 
гнійними захворюваннями шкіри виявляє виражену клінічну ефективність. Однак питання, 
щодо правильного вибору дози та тривалості застосування протизапальних препаратів, 
принципів їх поєднання з протимікробними засобами потребують подальшого вивчення. 
Також заслуговують на увагу дані про те, що накопичення антибіотиків, зокрема 
енрофлоксацину, є значно більшим в ураженій запаленням шкірі ніж у зорових сусідніх її 
ділянках [10]. 
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